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Assalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh

SAMBUTAN
P A D A

PENUTUPAN MASA PERSIDANGAN IV DPR ACEH
TAHUN 2008

JUMAT, 28 NOPEMBER 2008

“BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM”

HAMDAN WA SYUKRAN LILLAH, SALATAN WASALAMAN ‘ALA
RASULILLAH, WA ‘ALA ALIHI WASHAHBIHI WAMAWWALAH

YANG KAMI HORMATI (DISESUAIKAN) ;

KETUA, WAKIL KETUA DAN ANGGOTA  DPR ACEH,

PANGDAM ISKANDAR MUDA,

KAPOLDA NAD,

KEPALA KEJAKSAAN TINGGI NAD,

DANLANAL SABANG, DANLANUD SIM,

REKTOR UNSYIAH DAN IAIN AR-RANIRY,

KETUA MPU,  MAA, DAN KETUA MAHKAMAH SYAR’IYAH,

SAUDARA SEKDA, ASISTEN, KEPALA DINAS, BADAN DAN

KEPALA BIRO,

PARA KAKANWIL DEPARTEMEN,

PARA PIMPINAN ORPOL DAN ORMAS,

REKAN-REKAN MEDIA CETAK DAN ELEKTRONIK,

HADIRIN HADIRAT YANG DIMULIAKAN ALLAH.

MARILAH KITA MENGUCAPKAN PUJI  SYUKUR  KEHADHIRAT

ALLAH SWT, ATAS SEGALA LIMPAHAN RAHMAT DAN KARUNIA-

NYA, SEHINGGA KITA DAPAT HADIR PADA ACARA PENUTUPAN

MASA SIDANG   IV DPR ACEH TAHUN 2008.

SALAWAT BERIRING  SALAM, SAMA-SAMA KITA CURAHKAN

KE PANGKUAN ALAM NABI BESAR MUHAMMAD SAW YANG TELAH

MEMBAWA RISALAH ISLAM, SEBAGAI JALAN KEBENARAN DI MUKA

BUMI INI.

PIMPINAN DAN ANGGOTA DEWAN YANG TERHORMAT,

HADIRIN-HADIRAT YANG BERBAHAGIA,

KITA BERSYUKUR KEPADA ALLAH SWT BAHWA MASA

PERSIDANGAN INI TELAH DAPAT KITA LALUI YANG PELAKSANAANNYA

KITA LAKUKAN DALAM MASA-MASA INTENSITAS KERJA YANG

TINGGI,  YANG DITANDAI  DENGAN RASA TANGGUNGJAWAB YANG

TINGGI DARI SELURUH PANSUS, YANG SUDAH TURUN KELAPANGAN

UNTUK MELIHAT LANGSUNG BERBAGAI PROYEK PEMBANGUNAN.

LEMBAGA TERHORMAT INI JUGA TANPA MENGENAL SIANG ATAU

MALAM, SECARA TERUS MENERUS BERKARYA UNTUK  MENJALANKAN
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TUGAS DAN FUNGSINYA SEPERTI FUNGSI LEGISLASI, FUNGSI

PENGAWASAN DAN FUNGSI-FUNGSI LAINNYA SESUAI DENGAN

PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN .

KAMI HARUS MENGAKUI BAHWA LEMBAGA LEGISLATIF

SECARA TERUS MENERUS MEMBERI SUPPORT KEPADA EKSEKUTIF

UNTUK MEMBERI PERCEPATAN PEMBANGUNAN DAERAH. LEMBAGA

TERHORMAT INI JUGA SANGAT PROAKTIF MENCIPTAKAN  KONDISI

KEMITRAAN KERJA ANTARA KEKUASAAN YANG DIMILIKI

EKSEKUTIF DAN KEKUASAAN YANG DIMILIKI LEGISLATIF.

MEMBAGUN KEMITRAAN YANG SINERGI MENURUT HEMAT KAMI

SANGAT PENTING SEHINGGA MUDAH MENGKOORDINASIKAN

BERBAGAI HAL, BAIK DARI SISI KELEMAHAN, MAUPUN PADA SISI

KEMAJUANNYA.

PENCERMATAN TERHADAP PERTANGGUNGJAWABAN

PELAKSANAAN APBA TAHUN ANGGARAN 2007  YANG KITA BAHAS

DALAM MASA PERSIDANGAN INI MISALNYA, DEWAN YANG

TERHORMAT DENGAN CERMAT, PENUH TANGGUNGJAWAB YANG

TINGGI TELAH MENGGUNAKAN FUNGSINYA UNTUK MELIHAT

SECARA NYATA DAN MENGANALISIS SECARA TAJAM DARI

BERBAGAI SUDUT PANDANG SEHINGGA MENJADI BAHAN

BERHARGA BAGI EKSEKUTIF UNTUK MENSIKAPI DAN MEMPERBAIKINYA.

OLEH KARENANYA HUBUNGAN KEMITRAAN YANG TELAH

DIBANGUN SELAMA INI, ANTARA  EKSEKUTIF DAN LEGISLATIF

KIRANYA DAPAT DIPERTAHANKAN UNTUK MASA-MASA MENDATANG.

HARI-HARI INI SANGAT TERASA BAGI KITA, ADANYA

PEMBANGUNAN YANG PARTISIPATIF, ARTINYA SELURUH KOMPONEN

MASYARAKAT AKTIF MEMBERI KONTRIBUSI, MULAI PERENCANAAN

SAMPAI PADA PENGAWASAN YANG BERTUJUAN UNTUK MENCIPTAKAN

KESEJAHTERAAN RAKYAT. DALAM RANGKA MEMBANGUN MASYARAKAT

MADANI DAN BERMARTABAT, MASYARAKAT SEPATUTNYA HARUS

MENGETAHUI SECARA AKTIF SETIAP LANGKAH PEMBANGUNAN,

SEHINGGA MELAHIRKAN PEMBANGUNAN YANG PARTISIPATIF, DAN

ITULAH SEBENARNYA YANG MENJADI RUH DARI UNDANG-UNDANG

PEMERINTAHAN ACEH. HAL INI SUDAH KITA TERAPKAN, MULAI DARI

TENDER TERBUKA DI MEDIA CETAK/PENGUMUMAN LELANG, SAMPAI

PADA PEMANCANGAN PAPAN NAMA PROYEK.

SIDANG DEWAN YANG TERHORMAT,

PEMBANGUNAN YANG KITA LAKSANAKAN SELAMA KURUN

WAKTU 2007 YANG TERGAMBAR DALAM PERTANGGUNGJAWABAN

PELAKSANAAN APBA,  TENTU DIHARAPKAN UNTUK  MEMBAWA

PERUBAHAN BAGI KEHIDUPAN MASYARAKAT. PERUBAHAN ITU DAPAT

DI  LIHAT DARI KEMAMPUAN RAKYAT MENJALANKAN KEGIATANNYA
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DALAM BERBAGAI BIDANG SEPERTI BIDANG EKONOMI, PENDIDIKAN,

KESEHATAN, KESEMPATAN KERJA,  HUKUM, SOSIAL-BUDAYA DAN

PERWUJUDAN SYARI’AT ISLAM SEBAGAI SISTEM YANG MENGATUR

SELURUH TATANAN KEHIDUPAN MASYARAKAT ACEH, WALAUPUN

HARUS DIAKUI BAHWA BELUM SELURUHNYA SEMPURNA.

GAMBARAN UMUM KEBERHASILAN PEMBANGUNAN INI, BUKAN

BERARTI KAMI HARUS BERPUAS DIRI, KARENA KITA TIDAK BISA

MENAFIKAN REALITAS LAPANGAN SEPERTI MASIH BANYAKNYA

PENDUDUK MISKIN, RENDAHNYA KUALITAS PENDIDIKAN

(TERUTAMA DIDAERAH TERPENCIL), BELUM MAKSIMALNYA

PELAYANAN KESEHATAN, TERBATASNYA KESEMPATAN BERUSAHA

SERTA BERBAGAI SISI LAINNYA, YANG MEMERLUKAN PERHATIAN

KITA UNTUK MENATANYA SECARA BERTAHAP DAN

BERKESINAMBUNGAN.

DALAM KAPASITAS  SELAKU KEPALA PEMERINTAHAN ACEH ,

KAMI SANGAT MENYADARI BAHWA, MEMBANGUN ACEH BARU KE

DEPAN, MENUNTUT KITA UNTUK LEBIH SERIUS DAN BERSUNGGUH-

SUNGGUH MENJALANKAN AMANAT RAKYAT. OLEH KARENA ITU

KEBERSAMAAN DI KALANGAN RAKYAT, PEMIMPIN, EKSEKUTIF,

LEGISLATIF DAN YUDIKATIF MENJADI MODAL UTAMA

KEBERHASILAN DAN KESUKSESAN PEMBANGUNAN.

SIDANG DEWAN YANG TERHORMAT,

SUNGGUH MERUPAKAN SUATU PEMBELAJARAN BAGI KAMI,

BAHWA DALAM MASA PERSIDANGAN IV TELAH BERLANGSUNG

PEMBAHASAN YANG SANGAT MATANG TERHADAP

PERTANGGUNGJAWABAN PELAKSANAAN APBA TAHUN ANGGARAN

2007 SERTA SERAPAN HASIL KERJA PANSUS MENYANGKUT

KINERJA PENYELENGGARAAN PEMERINTAHAN ACEH. BEBERAPA

DIANTARANYA TERDAPAT HAL-HAL YANG MASIH MEMERLUKAN

SINERGITAS ANTARA RENCANA DENGAN PELAKSANAAN

PROGRAM. SUNGGUHPUN DALAM PEMBAHASAN

PERTANGGUNGJAWABAN PELAKSANAAN APBA 2007 TERSEBUT

TERDAPAT BEBERAPA HAL YANG MASIH MEMERLUKAN TINDAK

LANJUT DARI EKSEKUTIF, DAN BILAMANA TERDAPAT SISI PANDANG

YANG BERBEDA YANG TIDAK BEGITU SIGNIFIKAN, MARI KITA

PAHAMI BERSAMA BAHWA PERBEDAAN TERSEBUT  MERUPAKAN

SEBUAH RAHMAT ALLAH SWT, KARENA DENGAN PERBEDAAN ITU,

KAMI DAPAT MENGKAJI DAN MENDALAMI SEKALIGUS MENJADI

BAHAN INTROPEKSI DIRI. PERBEDAAN TERSEBUT JUGA DAPAT

DIMAKNAI SEBAGAI JEMBATAN HATI TERUTAMA BAGI EKSEKUTIF

DALAM MEMPERBAIKI KINERJANYA.



KAMI MENYAMPAIKAN TERIMA KASIH KEPADA DEWAN YANG

TERHORMAT  YANG SENANTIASA MENGAWASI KINERJA EKSEKUTIF

SEHINGGA SECARA BERTAHAP KAMI BERSAMA PARA KEPALA SKPA

DAPAT MEMPERBAIKINYA SESUAI DENGAN PENDAPAT, USUL DAN

SARAN YANG DISAMPAIKAN DALAM BERBAGAI KESEMPATAN.

DEMIKIAN PULA ATAS KEBERSAMAAN DAN KEIKHLASAN

DEWAN YANG TERHORMAT DIDALAM MERAJUT UNTAIAN TALI

KEMITRAAN SELAMA INI, TIDAK LUPA  KAMI MENYAMPAIKAN

TERIMA KASIH DAN PENGHARGAAN YANG SETINGGI-TINGGINYA.

USAHA DAN KERJA KERAS DARI SETIAP ANGGOTA DEWAN DALAM

MENGKRITISI SUBSTANSI ATAU MATERI PERTANGGUNGJAWABAN

PELAKSANAAN APBA TAHUN ANGGARAN 2007 DAN HASIL TEMUAN

PANSUS DI LAPANGAN SERTA PENCERMATAN DARI PANITIA

ANGGARAN, PEMANDANGAN UMUM FRAKSI-FRAKSI DEWAN YANG

TERHORMAT, KAMI MENILAI MERUPAKAN BENTUK KESERIUSAN

DALAM MENJALANKAN AMANAH RAKYAT.

DEMIKIAN PULA KEPADA PARA KEPALA SKPA YANG TELAH

MENUNJUKKAN KINERJANYA DENGAN BAIK, KAMI JUGA

MEMBERIKAN PENGHARGAAN DAN TERIMAKASIH. SEMENTARA ITU

BAGI KEPALA SKPA YANG BELUM MAMPU MENINGKATKAN

PRESTASINYA, SUPAYA BERUSAHA SECARA MAKSIMAL AGAR MAMPU

MENJALANKAN AMANAH YANG DIPERCAYAKAN KEPADA SAUDARA.

SIDANG DEWAN YANG TERHORMAT,

WALAUPUN DALAM MASA PERSIDANGAN INI KAMI TELAH

MENYAMPAIKAN LAPORAN PERTANGGUNGJAWABAN PELAKSANAAN

APBA TAHUN 2007, NAMUN DIHADAPAN KITA MASIH TERBENTANG

TUGAS BERAT YANG PERLU KITA EMBAN BERSAMA, TERUTAMA

DALAM  MEMPERSIAPKAN RAPBA TAHUN 2009, DISAMPING

SEJUMLAH RANCANGAN QANUN LAINNYA. KAMI MEYAKINI PULA

TERHADAP BEBERAPA HAL YANG TELAH DICERMATI DAN

MEMERLUKAN LANGKAH TINDAK LANJUT DARI EKSEKUTIF ADALAH

MEMANG SEPATUTNYA DEMIKIAN. SEBAB DENGAN ADANYA

PENCERMATAN, PENDAPAT, USUL DAN SARAN PERBAIKAN, AKAN

MENJADIKAN EKSEKUTIF LEBIH  MAWAS DIRI, DEWASA

BERTINDAK DAN AKAN SEGERA MERESPON UNTUK PERBAIKAN

KINERJA DIMASA YANG AKAN DATANG.

DARI DAN OLEH KARENANYA, MENGAMBIL KESEMPATAN PADA

PENUTUPAN MASA PERSIDANGAN INI, ATAS IZIN PIMPINAN SIDANG

YANG TERHORMAT, SAYA MINTA KEPADA SELURUH SKPA UNTUK

SEGERA MEMBUAT PEMETAAN MASALAH, MELAKUKAN MONITORING

DAN EVALUASI SERTA SEKALIGUS MERESPON DAN

MENINDAKLANJUTI TEMUAN, PENDAPAT, USUL DAN SARAN YANG

DISAMPAIKAN OLEH PARA ANGGOTA DEWAN, PANITIA KHUSUS

DAN FRAKSI-FRAKSI DEWAN YANG TERHORMAT.
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SIDANG DEWAN YANG TERHORMAT,

DIAKHIR MASA PERSIDANGAN INI, MARI KAMI AJAK KAUM

MUSLIMIN DAN MUSLIMAT UNTUK SAMA-SAMA MENDOAKAN AGAR

SEMUA JAMAAH CALON HAJI, DIBERIKAN KESEHATAN DAN KEKUATAN,

SEHINGGA DAPAT MENUNAIKAN SEMUA RUKUN HAJI YANG PADA

AKHIRNYA, INSYA ALLAH AKAN MENJADI HAJI YANG MABRUR.

DEMIKIANLAH SAMBUTAN DAN HARAPAN KAMI PADA

PENUTUPAN MASA PERSIDANGAN IV DPR ACEH TAHUN 2008,

DAN SAYA MEMOHON MAAF ATAS SEGALA KEKHILAFAN BAIK

DISENGAJA MAUPUN TIDAK DISENGAJA, SEMOGA ALLAH

SENANTIASA MEMBERI AMPUNAN,  PETUNJUK DAN HIDAYAH-NYA

KEPADA KITA SEKALIAN.

Amin ya mujibassa’ ilin
Wassalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh
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